
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΙΣΒΕΡΙΣΙ
	Η παρέα των παιδιών έπαιζε με ζωηρό ενδιαφέρον το αγαπημένο τους επιτραπέζιο παιχνίδι. Ο ρυθμικός χτύπος του ζαριού και η σβελτάδα των κινήσεων τους μαρτυρούσαν την προσήλωση τους στην πορεία του παιχνιδιού που άλλοτε τους οδηγούσε στην μυστηριώδη χαμένη νήσο με τα παράξενα τέρατα, άλλοτε  σε μακρινούς γαλαξίες ανάμεσα σε αστέρια, κόκκινους γίγαντες και λευκούς νάνους…. Όμως κάποια στιγμή το ζάρι σταματά απότομα σε ένα τετράγωνο του ταμπλό που δεν είχαν προσέξει πριν. Ήταν ένα τετράγωνο με μαύρο χρώμα. Τα παιδιά κοιτάχτηκαν. Ξαφνικά ένας δυνατός αέρας άνοιξε τα παράθυρα και τις πόρτες του σπιτιού. Η δύναμη του ήταν τόσο μεγάλη που σήκωσε όλα τα παιδιά στον αέρα, τα στροβίλισε και τα οδήγησε έξω από το 
παράθυρο…. 
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Τα παιδιά βρέθηκαν ξαπλωμένα σε ένα χωράφι λίγο έξω από ένα χωριό. Ένα χωριό βγαλμένο από τα παραμύθια της γιαγιάς . ‘Ήταν ένα χωριό – κάστρο.  Αφού αναρωτήθηκαν που να βρίσκονται, αποφάσισαν να πάνε μέσα. Μπήκαν από μια κεντρική πόρτα σαν καστρόπορτα. Περπάτησαν στα μικρά, στενά δρομάκια του χωριού, σκοτεινά αφού ήταν κάτω από τις καμάρες που σχημάτιζαν τα ενωμένα μπαλκόνια των σπιτιών και τα έκαναν να μοιάζουν με λαβύρινθο. Τα σπίτια, όλα τα ίδια, μικρά, πέτρινα, χτισμένα με μια γκρίζα πέτρα, το ένα δίπλα στο άλλο σχημάτιζαν στην εξωτερική περίμετρο του χωριού ένα προστατευτικό τείχος. Έτσι όλο το χωριό εξωτερικά έμοιαζε με κάστρο. Μετά από λίγο έφτασαν στο κέντρο του χωριού. Εκεί ήταν η πλατεία με την μεγάλη πέτρινη εκκλησία. 
	«Τι ησυχία! Κανείς άνθρωπος δεν μένει εδώ;» αναρωτήθηκαν. Την ίδια στιγμή εμφανίστηκε από ένα σκοτεινό δρομάκι ένας ηλικιωμένος άντρας που φορούσε παράξενα ρούχα. Περισσότερο τους τράβηξε την προσοχή ένα καρό μαντίλι με κρόσσια , το οποίο είχε  δέσει με έναν ιδιαίτερο τρόπο στο κεφάλι του.
--Πού βρισκόμαστε; Ρώτησαν τα παιδιά
--Ποιοι είστε εσείς; Ρώτησε παραξενεμένος ο ηλικιωμένος άντρας. Έχουν να έρθουν ξένοι στο χωριό μας πολλά χρόνια…
Τα παιδιά κοιτάχτηκαν και τον ρώτησαν ξανά
--Πώς λέγεται αυτό το χωριό; 
-- Είστε στο Αλισβερίσι.
--Τι παράξενο όνομα!!! Δεν το έχουμε ξανακούσει. 
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Παιδιά, εδώ οι άνθρωποι κάποτε ζούσαν ευτυχισμένοι, είπε ο άντρας. Το πρωί οι άντρες και οι γυναίκες πήγαιναν τραγουδώντας στα χωράφια τους και καλλιεργούσαν το μοναδικό στον κόσμο προϊόν που έμοιαζε με κεχριμπάρι. Αυτό είχε θεραπευτικές ιδιότητες και έτσι έμποροι από όλα τα μέρη του κόσμου ερχόταν, άλλοι με καράβια , άλλοι με γαϊδουράκια, άλλοι πεζοί, για να το αγοράσουν. Στην πλατεία που βρισκόμαστε, οι έμποροι από όλο τον κόσμο έφερναν λογιών λογιών προϊόντα από τον τόπο τους. Όλοι οι κάτοικοι ήταν ευτυχισμένοι και πολύ πλούσιοι. Μέχρι που….. μέχρι που… ένα βράδυ ακούστηκε από τη μεγάλη εκκλησία καλπασμός αλόγου. Στην αρχή δεν καταλάβαμε ότι ο ήχος που ακούγαμε ερχόταν από την εκκλησία. Αυτό επαναλαμβανόταν κάθε βράδυ για ένα μήνα. Μια ομάδα γενναίων κοριτσιών αποφάσισε να μπει βράδυ στην εκκλησία να δουν τι συμβαίνει. Δεν ξαναβγήκαν ποτέ… Άλλοι λένε ότι είδαν από το παράθυρο της εκκλησίας μια σκιά σαν φάντασμα. Αυτό έμοιαζε σε έναν άγριο πειρατή, ο οποίος αντί για δεξί χέρι είχε έναν γάντζο.   Οι παλιοί λένε ότι ένας τέτοιος πειρατής   κατέστρεψε το χωριό . Όμως οι κάτοικοι του χωριού είναι γενναίοι και κατάφεραν να τους νικήσουν, σκοτώνοντας τον αρχηγό τους έξω από την εκκλησία.  Όταν ξαναέχτισαν το χωριό το έκαναν να μοιάζει με κάστρο, για να νιώθουν ασφάλεια. 
Τα νέα για το φάντασμα διαδόθηκαν πολύ γρήγορα. Έτσι σταμάτησαν να έρχονται ξένοι στο χωριό μας. Το εμπόριο σταμάτησε. Οι χωρικοί δεν μπορούσαν να πουλήσουν το προϊόν τους. Φτώχεια, δυστυχία, ερημιά πλάκωσε το χωριό. 
Τα παιδιά σκέφτηκαν να βοηθήσουν τους χωρικούς. Έτρεξαν στην βίγλα που βρισκόταν στο ύψωμα πάνω από το χωριό, άναψαν μια μεγάλη φωτιά για να ειδοποιήσουν τους κατοίκους των άλλων χωριών, ότι το Αλισβερίσι χρειάζεται βοήθεια.
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Πραγματικά μια ομάδα νέων από ένα μακρινό χωριό είδε την φωτιά. Μαζεύτηκαν και αφού οργανώθηκαν ξεκίνησαν τον μακρύ, δύσκολο δρόμο, προς το Αλισβερίσι. Στην πορεία τους πέρασαν από δύσβατα μονοπάτια, συνάντησαν παράξενα όντα που τους έκλειναν τον δρόμο…… 
Τελικά θα καταφέρουν να φτάσουν στο Αλισβερίσι και να απαλλάξουν το χωριό από το φάντασμα ελευθερώνοντας τα κορίτσια; 

Οι νέοι στην πορεία τους για το Αλισβερίσι έφτασαν σε ένα χωριό, κτισμένο στους πρόποδες ενός καταπράσινου βουνού. Κοίταξαν ο ένας τον άλλο και αναρωτήθηκαν ποιο να είναι άραγε αυτό το χωριό. Ένας ψηλός άντρας, μαζί με μερικούς στρατιώτες, παρουσιάστηκαν  μπροστά τους, κλείνοντας τους τον δρόμο. 
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-Ποιοι είστε;
-Είμαστε περαστικοί. Ταξιδεύουμε για να φτάσουμε στο Αλισβερίσι.
- Ναι, το έχουμε ακούσει αυτό το χωριό. Είναι φημισμένο, ενώ το δικό μας ; Δεν το ξέρει κανένας. 
-Πώς λέγεται το χωριό σας;
-Το λένε Γάρο. Όμως οι κάτοικοι του χωριού μας είναι πολύ φτωχοί, αφού είναι απομονωμένοι σε αυτή εδώ την κοιλάδα. Ε! Λοιπόν τώρα που βρεθήκατε στο χωριό μας θα μας βοηθήσετε να γίνει γνωστό το χωριό μας σε όλο τον κόσμο…
Οι νέοι μας έγιναν δημοσιογράφοι, έκαναν ρεπορτάζ και έγραψαν υπέροχα άρθρα για το χωριό. Μάλιστα μπόρεσαν και τα δημοσίευσαν σε μια μεγάλη εφημερίδα που κυκλοφορεί σε όλη την χώρα. Το χωριό Γάρος έγινε γνωστό σ’ όλο τον κόσμο με αποτέλεσμα πλήθος τουριστών να κατακλύσουν το χωριό μιας και οι νεαροί μας δημοσιογράφοι είχαν παρουσιάσει με μεγάλη επιτυχία την πολιτιστική κληρονομιά του χωριού, η οποία ήταν αξιόλογη. Ο πρόεδρος του χωριού, ευχαριστημένος τους έδωσε τρόφιμα και ζώα για να συνεχίσουν τον δρόμο τους. 

Περπατούσαν όλη την ημέρα και την νύχτα. Πέρασαν βουνά, κοιλάδες, χωράφια, ώσπου  κατά το σούρουπο βρέθηκαν μπροστά από ένα πυκνό δάσος. Γρήγορα κατάλαβαν ότι δεν υπήρχε άλλο δρόμος για να συνεχίσουν την πορεία τους, παρά μόνο μέσα από αυτό το πυκνό δάσος. Προβληματισμένοι και πολύ φοβισμένοι μπήκαν μέσα. Το δάσος ήταν τόσο πυκνό που δεν μπορούσαν να διακρίνουν καλά ο ένας τον άλλο. Τα ψηλά δέντρα και η άγρια βλάστηση δεν άφηναν τις αχτίνες του ήλιου να περάσουν. 
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-Να πάμε από εδώ.
-Όχι να πάμε από εκεί. Σαν να βλέπω ένα φως
- Μα καλά δεν βλέπετε το μονοπάτι. Από εδώ πρέπει να πάμε.
Ο καθένας υποστήριζε έναν διαφορετικό δρόμο που οδηγούσε στην έξοδο. Σαστισμένοι οι νέοι δεν ήξεραν ποιος είναι ο σωστός.
-Να πάρουμε το μονοπάτι, να δούμε που οδηγεί…. Δεν πρόλαβαν να τελειώσουν την φράση τους κι πετάχτηκε μπροστά τους ένα παράξενο μικρό ανθρωπάκι με γαμψή μύτη και μυτερά αυτάκια. 
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-Χαχαχαχα… δεν μπορείτε να βγείτε από εδώ αν δεν γίνεται καλύτεροι άνθρωποι…..
Οι νέοι γνώρισαν τα συναισθήματα των ανθρώπων και πότε βιώνεις το καθένα. Έμαθαν να διαχειρίζονται τον θυμό τους και να λύνουν τις διαφορές  τους με τον σωστό τρόπο. Έμαθαν να αναγνωρίζουν την επιθετική συμπεριφορά και τα αποτελέσματα που έχει αυτού του είδους η συμπεριφορά και υιοθέτησαν τον αλληλοϋποστηρικτικό τύπο στην διαχείριση των συγκρούσεων τους. Τέλος έστειλαν μήνυμα με το σύνθημα «Μίλα τώρα» για να βοηθήσουν τα παιδιά που είναι θύματα σχολικής βίας (bulling). Μετά από όλα αυτά ένιωσαν γαλήνη, ηρεμία και δέθηκε η ομάδα των φίλων σαν μία γροθιά. Τότε  το μικρό ανθρωπάκι τους είπε: « Τώρα είσαστε έτοιμοι να βγείτε από το δάσος»

	Οι φίλοι κατάφεραν να φτάσουν στο Αλισβερίσι . Μπήκαν με θάρρος στην εκκλησία και ελευθέρωσαν τα όμορφα κορίτσια που περίμεναν υπομονετικά για την ελευθερία τους. Μάλιστα κάποιοι νέοι ερωτεύτηκαν τα όμορφα κορίτσια και έγινε ένα μεγάλο γλέντι στην πλατεία του χωριού. Έτσι η ζωή και η χαρά ξαναγύρισε στο όμορφο χωριό.
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